KOHCTPYVPOBAHIE OAPTYRA




Tema ypoka:
«locTpoeHune YepTexa dapTyKka»

Lienu:

1) CnocobcTtBoBaTh OOPMUPOBAHUIO N PA3BUTUIO HABbLIKOB
NO MOCTPOEHNIO N OPOPMITEHUIO YePTEXKEN LLUBENHbIX
n3nenuu;

2) O3HaKOMUTL yYallMXCa C NpMemMamMu pacdeTa, npasusiamu
1 rnocrnenoBaTenbHOCTLIO BbIMONMHEHUS YepTexa dapTyka,

3) CnocobcTBoOBaTh Pa3BUTUIO NPOCTPAHCTBEHHOIO
MbILUIEHUA U BOOBpaXeHus y aeTen.



% Boripoch! 05 noemopeHuUs.

» Kaxue mepku HysiCHbL 0151 HOCMPOCHUS Yepmedica
Gpapmyxa?

e Mozcym nu mepku 6blmb 0Jis1 8CeX 0OUHAKOBLIMU?
llouemy?

o I[louemy mepxu Cm, Co 3anucviearomcs 8 noji08UHHOM
pasmepe?

» Kakue uncmpymenmuol HyHCHbL 051 NOCMPOEHUS
yepmesica?

* B kaxom macumabe 6yoem cmpoums 4epmedsic u

novemy?
2 8

-



KoHcmpyupogaHue — 3TO NOCTPOEHUE YepTexa BbIKPOUKU U3OENUA.
YepTex —aT10 rpadmyeckoe naobpaxeHne kakoro-nmbo npeamMerta Ha
Oymare B HaTyparnbHYH BESIMYNHY B YMEHbLUEHHOM UN YBENNYEHHOM

Buae

Mol ¢ Bamu yxe Hay4dunuch

CHUMamb MepPKU 07151 MOCMPOEHUs
yepmexxa ghapmyka.

Ce2o0Hs byOem cmpoumeb
8bIKPOUKY OCHO8bI chapmyka o

cmaHOapmHbIM MePKam.

MEPKW
Ct- 31cwm
Cb6- 40 cm
IOH- 18 c™m

[1HY - 36 CcMm




MEPKW [locmpoeHue Yepmexa chapmyka

Cr- 31cm (cemka Yyepmexa)

Co- 40cm

OH- 18 cm

T - 36 om JluHus eepxa B

1. Ctpoum npamoim yron B

CepeduHa




MEPKM [locmpoeHue uHUU manuu

Cr- 31cm (OnuHa Ha2pyOHUKa)
C6- 40 cwm

OH- 18 cm

[Hy - 36 c™m JluHus sepxa

2. BT = [1H = 18 cwm

JluHus manuu

)




MEPKW

[locmpoeHue WupuHbl HUXXHeU Yyacmu

Ct- 31cm

Co- 40 cm gba A
On- 18.cm (LLlupuHa cemku Yepmexa)
[H4Y - 36 c™m

3. TT1=C6:2+6=
=40:2+6 =26 cm

T1 O T




MEPKW

[locmpoeHue HUXHeU Yyacmu

Ct- 31cm b
C6- 40 cm QapmykKa
[IH- 18 cm
[HY - 36 cm JluHus eepxa
B1 O B
4. TH=[H4 =36 cm
JluHuss manuu
T10 T
HH1 — nuHuna HM3a
H1B1 — nnHna boka S o
S S
x g5
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Cemka yepme)xa
H1 o OH

JluHus Hu3a



MEPKW

Ct- 31cm
C6- 40 cm
OH- 18 cm
[H4Y - 36 cm

5 BB:2=7cm;

[locmpoeHue sepxHeu Yyacmu

Haz2pyoHUKa

B1 B2 .

O

T1

HA1




MEPKW

[locmpoeHue HUXHeU yacmu

Cr- 31cm Ha2pyOHUKa U 60Ko8020 cpe3a
Cb6- 40 cm -

OH- 18 cm

[H4Y - 36 cm B1 B2

()

6. TT2=9cm;
/. (=) B2un T2 coeguHuts T2 | ——

T1 =

H1




MEPKW

[locmpoeHue nuHUU KapmaHa

Ct- 31cm
Cb6- 40 cm
OH- 18 cm
[HY - 36 cm B1

8. TK=7c™m; T2
T1

|

JluHuUs KapmaHa

I
N\

HA1




MEPKU

[locmpoeHue moYykKu Hadyasria KapmaHa

Ct- 31cm
C6 - 40 cm
[H- 18 cm
[1HY - 36 cMm B1

9. KK1=7c¢cm; T
T1

K1

O

HA1




MEPKW

[locmpoeHue KapmaHa

Ct- 31cm
CO- 40 cm
OH- 18 cMm
[H4 - 36 cm 5
10. Ki1K2 =K1K3 =14 cm
T2
T1
11. CoeanHntb B O = (.) K4 K2 K1
O Q
O O
K4 K3
H1




MEPKM [locmpoeHue 4Yepmexa papmyka
Ct- 31cwm
Cb- 40 cwm
Ox- 18 cm
[1HY - 36 cMm B
12. ObBBecTU YepTeX MO KOHTYPY.
T2
T1
K2 K1
K4 K3
H1




MEPKMU [locmpoeHue nosca

Ct- 31cm
Cb6- 40 cm
[IH- 18 cm
[1H4 - 36 cm

Cmpoum rpsimoy20/ibHUK

e MM =MN2MN3=5cm;
 MM2=r1M3=Cr+30=31+30=61cwm

N2

N3

M1



[locmpoeHue bpemernu

Cmpoum npsmoy20/ibHUK

bb1 = b2b3 = 5 cwm;
bb2 = b1b3 = 50 cwm;

b2

b3

b1



HETAIIA OAPTYKA

[losic
bpemernu

HuxxHs5 Yacme HazpyoHuk

KapmaH




Boripochl 051 3aKkpernneHus

Ha3oeume u nokaxxume demariu ghbapmyka,
KOmopble UMem rpsiMoy20sibHy0 popmMy?

Kakou ompe3ok 0603Ha4aem cepeouHy
apmyka, 6okosyro nuHUK hapmyka?

Om Kakou MepKu 3asucum wiupuHa HUXxHeu
yacmu?

ObbsicHUMe, rno4yemy rpu pacyeme riosica K
mepke Cm O0aemcs borbuwas npubaska
(30cm).

Ha3zoeume napHkie 0emariu ghapmyka.



